



Nr. inreg 2583/10.02.2020

**Calendarul evenimentelor propuse cu ocazia "ZILEI NAȚIONALE A MESERIILOR"**

Nr. crt.	B	Denumirea acțiunii/activității	Scurta descriere a activității	Organizator	Parteneri	Locație	Durata derulării	Tipul de participanți /elevi/ părinți /operatori economici/ autorități publice/ etc)
1		Promovarea învățământului profesional și tehnic	<p>1. S-a solicitat de către inspectorii ÎPT prezentarea ofertei educaționale pentru anul școlar 2020-2021 a fiecărei unități de învățământ cu profil tehnic;</p> <p>2. Prezentarea ofertelor educaționale cadrelor didactice de Educație Tehnologică și directorilor din unitățile școlare gimnaziale prezente, care la rândul lor vor efectua activități de promovare a acestora în școlile gimnaziale, în special elevilor de clasa a-VIII-a și părinților acestora.</p>	ISMB	Școli gimnaziale din sectoarele 1-6 Liceele tehnologice și colegiile tehnice	Școala Gimnazială Principesa Margareta, sector 5	10.02.2020	Cadre didactice de specialitate Educație Tehnologică Directori ai școlilor gimnaziale Reprezentanți CMBRAE
2.		Promovarea învățământului profesional și tehnic	<p>1. Postarea pe site-ul ISMB a ofertelor educaționale a liceelor tehnologice și colegiilor tehnice.</p>	ISMB	Școli gimnaziale din sectoarele 1-6 Liceele tehnologice și colegiile tehnice	Platforma /site ISMB	Permanent	Părinți / elevi. Operatori economici, Profesori Autorități publice Inspectori IPT
3		Activitate metodică științifică	<p>Discuții grup PANEL:..</p> <p>1. Promovarea firmelor de exerciții și a business -plan-ului;</p> <p>2. Noi abordări curriculare și legislative;</p> <p>3. Tehnici de prezentare și promovare a produselor bancare în parteneriat cu banca BRD;</p>	ISMB /CNDIPT Colegiul Economic A.D. Xenopol	ISMB; CNDIPT; Unități școlare gimnaziale, economice, tehnologice; Camera de	Colegiul Economic. A.D. Xenopol	12.02.2020	Reprezentanți ai CNDIPT, Cadre didactice, Reprezențați ai operatorilor economici, Elevi

			4. Exemple de bune practici; 5. Promovarea concursului privind Educația antreprenorială - Lecție demonstrativă; 6. Discuții și concluzii-următorii pași spre învățământul profesional și tehnic		Comert Romano-Germană; BRD				Reprezentanți CMBRAE
4	Aplicații practice în domeniul tehnologiilor moderne de îmbinare a conductelor de instalații	Colegiul Tehnic Anghel Saligny	Elevii vor desfășura activități practice de executare a îmbinării conductelor de cupru, polipropilenă, polietilena de înaltă densitate și vor viziona filme didactice care prezintă tehnologii moderne de îmbinare a conductelor de instalații.		Apa Nova București	Atelier instalații Colegiul Tehnic Anghel Saligny	10-14 februarie 2020	Elevi învățământ profesional dual, Cadre didactice, Reprezentanți ai operatorului economic, Părinți	
5	Proiect: <b>Energie pentru meseria mea</b>	ENGIE România, Asociația HANDS ACROSS ROMÂNIA A ASSOCIATION (HAR). Colegiul Tehnic Mihai Bravu	Participare la sesiune foto-video a elevilor din atelierele de practică de la învățământ DUAL, calificarea: Instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze. Exemple de bune practici pentru o meserie de viitor.		ENGIE România, Asociația HANDS ACROSS ROMÂNIA A ASSOCIATION (HAR). Antena 1, Colegiul Tehnic Mihai Bravu	Transmisiune live de la atelierul de practică ENGIE în cadrul emisiunii Razvan și Dani de la Antena 1.	12.02.2012	Elevi ai învățământului DUAL, Operatorul economic ENGIERomânia, Profesori, Părinți, Mass-media	
6	Promovarea învățământului profesional și tehnic	ISMB	1.. Postarea pe site-ul ISMB a avantajelor oferite de operatorii economici cu care unitățile de învățământ tehnic au încheiat parteneriate de colaborare.		Școli gimnaziale din sectoarele 1-6 Liceele tehnologice și colegiile tehnice	Platforma /site ISMB	20.02.2020	Părinți / elevi. Operatori economici, Profesori Autorități publice Inspectori IPT Reprezentanți CMBRAE	
7	Promovarea învățământului profesional și tehnic	ISMB	1.Monitorizarea de către inspectorii IPT, de către consilierii școlari a unitatilor școlare gimnaziale a ședințelor cu părinții și elevii de clasa a-VIII-a de la școlile gimnaziale, conform graficului transmis de unitățile școlare.		Școli gimnaziale din sectoarele 1-6 Inspectori IPT	Școli Gimnaziale din sectoarele 1-6	Permanent	Părinți / elevi. Operatori economici, Profesori Autorități publice Inspectori IPT	
8	Concurs Atelierul de creație	ISMB/ Școala	Dezvoltarea abilităților practice, a creativității și originalității elevilor din învățământul gimnazial;		ISMB/ Asociația Școlilor pentru	Școala Gimnazială	Pe parcursul	Elevi de la școlile gimnaziale din	

		<p>Postarea de machete, lucrări practice în concordanță cu tematica programei de concurs, pe site-ul:  <a href="http://www.scolipentruunviitorverde.ro">www.scolipentruunviitorverde.ro</a>  pagina Atelierul de creație</p>	Gimnazial ă Mircea Sântimbre anu, sec 5 și Școala Gimnazial ă Nr 163, sec 6	un viitor verde	Principesa Margareta/ Școala Gimnazială Mircea Sântimbreanu, sec 5 și Școala Gimnazială Nr 163, sec 6	Semestrului 2	sectoarele 1-6
9	Activități de promovare a ofertei educaționale pentru anul școlar 2020 - 2021	<p>În activitățile de promovare a ofertei educaționale pentru anul școlar 2020 – 2021 Prezentări de filme documentare de la locurile de muncă ce pot fi obținute prin școlarizare la Liceul Tehnologic „Elie Radu” în parteneriat cu operatorii economici cu care sunt încheiate parteneriate de colaborare.</p>	Liceul Tehnologi c „Elie Radu ”	Camera de Comerț și Industrie Româno- Germană ( Lidl Discount SRL, Selgros Cash&Carry SRL, Rewe România SRL, Hornbach Centrala SRL) și Romania Hypermarche SA (Cora Pantelimon)	Școli Gimnaziale din sectorul 3 si din judetul Ilfov	2-6 martie 2020	Elevi și părinți de la școlile gimnaziale din sectorul 3 și județul Ilfov, Reprezentanți ai liceului, Reprezentanți ai operatorilor economici Reprezentanți, Consilieri școlari ai unităților de învățământ gimnazial
10	Dinamica meseriilor pe piața muncii	Prezentări ale operatorilor economici a locurilor de muncă care pot fi obținute prin școlarizare la Colegiul Tehnic Dinicu Golescu în parteneriat cu operatorii economici. Vizite la operatorii economici a elevilor de clasa a-VIII-a și a părinților acestora.	Colegiul Tehnic Dinicu Golescu	Turbomecanica, BOSH Service, ANA Hotels	Colegiul Tehnic Dinicu Golescu	25.februari e 2020	Elevi de la școlile gimnaziale din sectoarele 1 și 6 Consilieri școlari ai unităților de învățământ gimnazial

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,



Inspector Școlar pentru IPT,

Raț Irina